
 

COMUNE di CURINGA 

Provincia di Catanzaro 

VERBALE  di DELIBERAZIONE della  GIUNTA COMUNALE 

 

N. 79 

del  31/10/2013  

 

 

Oggetto : Concessione contributo economico a famiglia bisognosa.  

 

L’anno DUEMILATREDICI , il giorno TRENTUNO   del mese di OTTOBRE,  alle ore 17,30, nella sala 
delle riunioni, ubicata nella Sede Comunale, sono stati per oggi convocati i componenti della Giunta 
Comunale.   

Sono presenti i Signori : 

Cognome  Nome Carica Presente Assente 

PALLARIA Ing. Domenico Maria Sindaco –  X  

MAIELLO D.ssa Patrizia Giovanna  Vice Sindaco X  

SERRATORE Stud. Univ. Barbara Ornella Assessore X  

FRIJIA Per. Agr. Giuseppe Assessore  X 

MAIELLO Geom.  Antonio Assessore X  

                                  
Totale          

4 1 

                                  

Partecipa alla presente seduta il Segretario Comunale Dr. Paolo Lo Moro 

L’Ing. Domenico Maria PALLARIA, nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza e, riconosciuto 
legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato.  

 

 

 



LA GIUNTA COMUNALE 

VISTA   l’istanza del 17/10/2013, registrata al protocollo generale dell’Ente al nr.5038, con la quale  la 
Sig.ra M.R. ha chiesto un contributo economico essendo senza occupazione e in disagiate condizioni 
economiche;  

CONSIDERATO che, nello specifico, la sig.ra  M.R. ha chiesto tale contributo in denaro per fronteggiare 
alcune urgenti spese mediche necessarie per  la cura del proprio figlio. 

VALUTATA l’istanza prodotta dalla  sig.ra M.R. meritevole di accoglimento in quanto tra gli obiettivi 
prioritari dell’Amministrazione rientra sicuramente anche quello di prestare forme di assistenza a persone e 
famiglie che si trovano temporaneamente in condizioni economiche disagiate. 

VISTO il Regolamento comunale avente ad oggetto: “Concessione di contributi economici, sovvenzioni, 
sussidi e servizio civico”  adottato con delibera consiliare n.41 del 18/12/2009. 

CONSIDERATO che ai sensi del regolamento sopradetto  gli interventi di assistenza e sicurezza del 
Comune sono principalmente finalizzati , tra l’altro, anche …. “ alla prestazione di forme di assistenza a 
persone e famiglie che si trovano momentaneamente in particolari condizioni di disagio economico e 
sociale …”. 

RITENUTO di  aderire  all’istanza presentata dalla sig.ra M.R. riconoscendo in favore della stessa  un 
contributo  economico di € 250,00; 

 RITENUTO , altresì, di finanziare  la spesa occorrente per l’erogazione  del contributo di che trattasi , con  le 
somme accantonate a seguito della rinuncia all’indennità di funzione stabilita nella misura del 100% della somma 
spettante  per quanto riguarda il Sindaco  e nella misura del 15% per quanto riguarda invece il vicesindaco e gli altri 
assessori, giusta delibera  di G.C. n 19 dell’ 01/08/2013. 

ACQUISITI  i pareri favorevoli  espressi in ordine alla regolarità tecnica e contabile, ai sensi dell’art. 49, 
comma 1 del D. L.vo  18/08/2000, n. 267 e ss.mm.ii.; 

VISTI: 

- il Regolamento comunale per la concessione di contributi economici approvato con delibera  
consiliare n.41 del 18/12/2009; 

- lo Statuto dell’Ente; 
- il D.Lgs.  18/08/2000, n. 267 e s.m.i.; 

- il vigente  regolamento di contabilità; 
- - la delibera di G. C. n.19  del 1° agosto 2013;    
Con voti unanimi favorevoli resi nelle forme di legge 

D E L I B E R A 
 

1. Di richiamare la narrativa quale parte integrante e sostanziale del presente dispositivo; 

2.  Di aderire all’istanza presentata dalla sig.ra M. R. riconoscendo in favore della stessa un contributo  
economico di € 250,00; 

3.  Di dare atto che , giusta delibera  di G. C. n 19 dell’ 01/08/2013, la spesa occorrente per l’erogazione  del 
contributo di che trattasi ,  sarà finanziata con  le somme accantonate  a seguito  della rinuncia all’indennità di 
funzione stabilita nella misura del 100%  della somma spettante  per quanto riguarda il Sindaco e nella misura del 
15% per quanto riguarda invece il vicesindaco e gli altri assessori. 

4.  Di demandare al Responsabile dell’Area Amministrativa e Finanziaria gli adempimenti consequenziali alla 
presente deliberazione. 

5. Di rendere la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D. 
Lgs. 267/00 con separata votazione unanimemente favorevole.-   

 



 

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue: 

 

              IL SINDACO                                                            IL SEGRETARIO COMUNALE 

  F. to : Ing. Domenico Maria Pallaria                                                    F. to : Dr. Paolo Lo Moro 

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE  

Il sottoscritto Responsabile dell’Area Affari Generali, visti gli atti d’ufficio, certifica che copia della 
presente delibera viene affissa, a decorrere dalla data odierna, all’Albo Pretorio dell’Ente per 15 giorni 
consecutivi,  ai sensi dell’art. 124 del D. L.vo n. 267/00 e che, contestualmente, gli estremi dell’atto sono  
stati trasmessi ai Capigruppo Consiliari ai sensi dell’art. 125 del D. L.vo n. 267/2000, con prot. n. 5419. 

Curinga, lì   19/11/2013               

                                                                                                                     Il Segretario Comunale 

                                                                                                                    F. to : Dr. Paolo Lo Moro 

  

DICHIARAZIONE di ESECUTIVITA’ 

Si attesta che la presente delibera è immediatamente eseguibile  ai sensi dell’art. 134, comma 3 del D. 
L.vo n. 267/00. 

Curinga, lì  19/11/2013               

                                                                                                                      Il Segretario Comunale 

                                                                                                                  F. to : Dr. Paolo Lo Moro 

E’ copia conforme all’originale e si rilascia per uso amministrativo d’ufficio. 

 

Curinga, lì  

 

                                                                                                                
Il Segretario Comunale 

                                                                                                                               Dr. Paolo Lo Moro 


